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1. Hamgute pOpoOb, 4UCIUTENb KOTOPOW
MeHbLUEe 3HaMeHaTena Wn  KoTopada He
N3MEHUTbLCA, €CINN €€ NEePEBEPHYTb «BBEPX
Horamuy». (150 v. e.)




2. Hangute 3aKOHOMEPHOCTb U 3anuuinTe
cnegyoLwuime asa uicna B pagy umcen: 1 2

+ 1.1 (50y.e) 2" 3

h 8 127




3. Nlocne Toro Kak TypucTbl npownn 1 KM u
NONOBMHY OCTaBLUerocd nytu, UM eLle
OCTariocb NPOUTU TPeTb Bcero Nytm n 1 Km.
Uemy paBeH nytb? (300 y. e.)




4. Hangute cymmy 4mcen

0,01 + 0,02 + 0,03 + ... + 0,98 + 0,99. (300 vy.
e.)

QAN




5. Kakou 3HaK HYXHO MNOCTaBUTb MexXay
undopamu 4 n 5, ytobbl NONMY4YMNOCb YKUCHO,
borbllee YeTbIPpEX, HO MeHbLUee nNATK? (50 .
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6. Macca kypuHoro sunua — 80 r. benok
cocTtaBngaeTr 55% Bcen mMacchl, a XenTok — 75
% wmaccbel 6enka. Hangute maccy ckopnynbi.

(100 y. e.)




/. B Knetke HaxoOoAaTca dpasaHbl U KPOMUKMN.
N3BeCTHO, 4YTO Yy HUX 35 ronoB U 94 Horw.
CKONbKO B KIeTKe (@as3aHOB W  CKOJIbKO
Kponukos? (200 y. e.)




8. Kakon HaumMeHbLUMW Yrom COCTaBnAT
CTpenku 4Yacos B 2 4aca? (50 y. e.)
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9. Manbiw nogapun KaprncoHy Becbl, U TOT
Hayan B3BewwuBaTb  Urpywkn.  MawunHy
ypaBHOBECUITN MAY U 2 KyDOuKa, a MalluHy C
Kyokom — 2 wma4ya. CKoOnbko Kybukos

ypaBHoBeCcAT MawmnHy? (200 y. e.)




10. icnonb3ysa Bce AeCATb LUMP, Kaayro u3
KOTOPbLIX MOXHO MPUMEHUTb TOJNIbKO pas,
3anmumTe BO3MOXHO MeHbLlee vucro. (100 y.
e.) K
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11. Hacbl ¢ 6boem oTOMBAlOT NOMHbIE yaapbl
KaXkObIn Yac 1 Kaxable nosyaca — no ogHomy
yoapy. CKoOnbKO yaapoB B CYTKM OTOOLIOT 3TU
yacbl? (150 y. e.)




- 12. BoccTtaHOBUTE YMHOXEHUE:

*3
*73
**2

6*93.




13. B npome 100 kBapTtunp. CKONMbKO pa3 Ha
Tabnnyke HanucaHa undpa «9»? (200 v.
e.)




14. Ecnn B 12 yacoB HOYM UOET O0XAb, TO
MOXHO I 4epe3d 72 4aca oxuaaTb
conHeyHyto noroay? (150 y. e.)




15. B BenocuneaHom konece 20 cnuy. A
CKONbKO OYyOET NPOMEXKYTKOB MEXOY
cnnuammn? (50 y. e.)




16. BmecTo KBagpaTWKOB MOCTaBbTE TaKue
apoowu, YTOObI Nony4mnochb BEpPHOE
PaBEHCTBO.

([1+[]) 2 g 150 y.e.)




17. Ha oOHy 4alluKky BeCOB MOSIOKEH KYCOK
Mblla, HA OPYry0 — TaKOro e Kycka u eule
rmpbka macconm 50r. Becbl oOkasanucb B
paBHoBecun. KakoBa macca Kycka Mbina?
(200 y. e.)




18. Hamaute Takoe uenoe 3HavyeHue a,
4YTOObI 3Ha4YeHMEe BbIpaXeHnst ObINo UenbIM
YUCIOM. (




19. Manb4uk Kynun gBe KHUMK, MpUYeEM
nepsas Ha 50 % popoxke BTOpoWU. Ha ckonbKo
NPOLIEHTOB BTOpasd KHWra geluesne nepsoun?




20. Hamaute 4ymcno, 4YeTBepTb KOTOPOro
paBHa nonosuHe. (50 y. e.)




21. Bbixog Mykun npu pasmorsie nileHuubl —
80 %. Tllpu Bbinedyke xneba nony4aetcs
npunék B 40 %. C kakon nnowaanm HyXHO
cobupartb nweHnuy npu ypoxamHoctn 15 u/ra,
4yTOObI NOMy4YnTb 1 Kr nNWeHw4yHoro xneoda?




22. 3agymaHbl gBa 4vucna. MIx cymma paBHa
60, a YacTHoe npu geneHnmn o4HOro Ha apyroe
paBHO 4. Kakue yncna sagymaHosl? (100 y. e.)




